

MÁME ČO ZVESTOVAŤ!

Pozývame Vás na 3. ročník konferencie pod názvom „Máme čo zvestovať!“ Uplynulé dva roky bola konferencia venovaná zvestovaniu Biblie s dôrazom na jej obsah. Naším hlavným rečníkom bol Rev. David Jackman. Konferencia v roku 2011 bude zameraná na zvestovanie evanjelia s dôrazom na ľudí žijúcich v našom okolí.

Ježiš Kristus pred svojim vstúpením do nebies poveril svojich nasledovníkov zvestovaním evanjelia, keď im povedal: „Daná je mi všetka moc na nebi a na zemi. Choďte teda, čiňte mi učeníkmi všetky národy...“ (Mt 28:18) Pre väčšinu z nás sú tieto slová veľmi dobre známe. Keď to počujeme, prebehne našou myslou „Poznáme to, vieme to“. V druhom slede sa v našej myšli vynoria tváre našich susedov, kolegov alebo priateľov. Možno sú to usmiate tváre ľudí, ktorí sa stali kresťanmi, a naše slová považujú za tú najlepšiu správu, ktorú kedy počuli. Možno sú to tváre, pred ktorými sme zanemeli a ani slovo neekli o našej viere. Pretože sme sa báli, hanbili, nevedeli jasne vysvetliť, čomu vlastne veríme, alebo ich otázky boli pre nás príliš ťažké. Mnohí z nás evanjelium zvestujeme. Avšak, znovu a znovu sa pýtame samých seba, či to robíme dobre, či dávame adekvátne odpovede na ich otázky.

Preto by sme dôraz tohtoročnej konferencie chceli položiť na zrozumiteľné a príťažlivé zvestovanie starej a nemennej zvesti pre stále sa meniacu kultúru, v ktorej žijeme.

Hlavnými rečníkmi tohtoročnej konferencie sú evanjelista Michael Ramsden a jeho kolega Tom Price.

Michael Ramsden je európskym riaditeľom Ravi Zacharias International Ministries, riaditeľom Oxfordského centra pre kresťanskú apologetiku a lektorom kresťanskej apologetiky na Wycliffe Hall v Oxforde. Michael sa narodil vo Veľkej Británii, ale vyrastal na Blízkom východe. Keď mal 17 rokov, ich rodina sa presťahovala na Cyprus. Tu sa prvýkrát stretol s kresťanmi a uveril v Ježiša Krista. Po návrate do Veľkej Británie študoval na univerzite v Hull. Doktorát z práva a ekonómie získal na univerzite v Sheffielde. Tu aj vyučoval morálnu filozofiu a bol lektorom na International Seminar on Jurisprudence and Human Rights v Štrasburgu.



Michael Ramsden nie je iba akademik odtrhnutý od skutočného života. Robieva evanjelizácie aj v krajinách, kde je to životu nebezpečné. Pozývajú ho ako rečníka pre rôzne skupiny poslucháčov, medzi ktorých patrili pracovníci v Bielom dome vo Washingtone D.C., predstavitelia NATO v Bruseli a členovia Európskeho parlamentu. Podieľa sa na príprave mladej generácie evanjelistov vo Veľkej Británii, ale aj v rôznych častiach sveta.

Tom Price je akademickým tútorom v Oxford Centre for Christian Apologetics a pomocným tútorom na Wycliffe Hall, Oxford. Dosiahol vzdelanie v oblasti filozofie (BA) a oblasti Kresťanskej apologetiky (MA). Tom Price je zakladajúcim editorom web-portálu bethinking.org a rečníkom združenia Damaris Trust, ktoré sa venuje mapovaniu súčasnej pop-kultúry a filmu. K jeho špeciálnym záujmom patria: meta-etika, analytické argumenty pre existenciu Boha, otázky utrpenia, kultúrna apologetika a dielo C. S. Lewisa.



Pozývame kazateľov, farárov, laických kazateľov, katechetov, vedúcich skupiniek, misijných a evanjelizačných pracovníkov, mužov a ženy zo všetkých kresťanských denominácií, ktorí sa chcú niečo naučiť o evanjelizácii a motivovať seba a ostatných na konferenciu:

MÁME ČO ZVESTOVAŤ!

31. marca – 2. apríla 2011

Liptovský Mikuláš, RZ Demänovka,

	Štvrtok	Piatok	Sobota	
8:00 – 8:45	P R O G R A M	Raňajky	Raňajky	
9:00 – 10:00		Výklad Písma	Výklad Písma	
10:00 – 10:30		Prestávka	Prestávka	
10:30 – 12:30		Kto je kresťan? (M. Ramsden)	Kristus o vízii misie (M. Ramsden)	
12:30 – 14:30		Obed	Obed, odchod	
14:30 – 15:30		Práca v skupinách		
15:40 – 16:30		Zhmutie (M. Ramsden)		
16:30 – 17:00		Registrácia	Prestávka	
17:00 – 18:00		Ubytovanie	Použitie filmov v evanjelizácii (T. Price)	
18:00 – 19:00		Večera	Večera	
19:00 – 21:00	Konverzačná apologetika (M. Ramsden)	M. Ramsden & T. Price: Otázky a odpovede		

Registrácia a ceny: www.cb.sk, Aktuálne informácie o konferencii: www.otazniky.sk,

Informácie o zariadení: www.rzdemanovka.sk

Garantom konferencie je ThDr. Ing. Ján Henžel, PhD.

Organizátormi konferencie sú Cirkev bratská v SR a European Leadership Fórum Slovensko.

